
  يتعال باسمه
  و پرورش استان گلستاناداره سنجش اداره كل آموزش 

  صبح 11 :ساعت شروع   :نام آموزشگاه   :نام 

  دقيقه  80  : آزمونمدت   "علوم تجربي":درس ؤالات امتحانس  :نام خانوادگي 
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صفحه 4در  سؤال17تعداد  
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 امضا:     تاريخ

 

  بارم  شرح سوالات  رديف

  . ي زير را با انتخاب كلمه يا عبارت مناسب از داخل پرانتز مقابل هر جمله، كامل كنيدها جمله  1

  )كمتر -بيشتر . (ها است از بيابان..........................  ،هاي دريايي ها در محيط تنوع و تعداد فسيل) الف 

  )شكل ظرف  –ارتفاع مايع . ( بستگي دارد......................................  مقدار فشار مايع در هر ظرف به ) ب 

  )سال نوري  –واحد نجومي . ( شود يم گفته............................... ، كند يمي كه نور در مدت يك سال طي ا فاصلهبه ) ج 

  )ها جلبك –ها  قارچ. ( اند گروه از آغازيان نيتر شده شناخته) ...............................  د 

1  

  . مشخص كنيد ൈگزينه درست را با علامت   2
  عبارت زير مربوط به كدام فلز است؟) الف 

  ".شود يمبه همين علت در زير نفت نگهداري  ،است ريپذ واكنشبسيار . شود يمي با چاقو بريده راحت بهجامد و نرم است،  "
  منيزيم)  4طلا                                  )  3سديم                              )  2نقره                              )  1

  ؟شود يمجاري  تر آسانكدام هيدروكربن نسبت به بقيه،  ،هاي زير ي مولكولي گزينهها فرمولبا توجه به  )ب 
1  (C13H28                                                                  2  (                C18H38	  

 3  (C22H46	                                                                4  (C25H52	  

൬ "رابطه ) ج 
مسافت	پيموده	شده

زمان ൰ " بيانگر كدام كميت است؟  

  تندي متوسط)  4سرعت متوسط                 )  3ي                ا لحظهتندي )  2ي                    ا لحظهسرعت )  1

  ... ................................نيروهاي متوازن وارد شود، جسم  ،ساكناگر به يك جسم ) د 
  .كند يمي حركت آرام به)  2.                                              ماند يمهمچنان ساكن )  1

  . ستديا يمشروع به حركت كرده و دوباره )  4.                                 كند يمسريع شروع به حركت )  3

2  
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  صفحه دوم

. و سپس كلمه درست را داخل پرانتز مقابل جمله بنويسيد زير آن خط كشيدهغلط علمي وجود دارد،  يكي زير ها جملهدر هر يك از   3
  )  .خودداري كنيد ،از تغيير دادن فعل جمله( 

  . ( .......................................... )از نظر بار الكتريكي باردار هستند درمجموعي يوني ها بيترك) الف 

  . ( ....................................... )وجود آمده است ي البرز بهها كوه رشته،برخورد ورقه عربستان با ورقه ايراندر اثر ) ب 

1  

  .دهيد پاسخ كوتاهزير  سؤالاتبه    4
  ..........................................  آيد وجود مي نوعي فسيل است كه در اثر نفوذ رسوبات به داخل اسكلت جاندار، به) الف 
  . ..............................جرمي آسماني كه تحت تأثير نيروي گرانش، به دور يك سياره در گردش است) ب 
هايي شبيه خود با قابليت زنده ماندن و  اند و از طريق توليدمثل زاده جانداراني كه به هم شبيه"به گروهي از ) ج 
  . ..........................................شود گفته مي ".آورند يوجودم شابهدميتول

75/0  

  )نام يك گروه اضافه است . ( بنويسيد "A "را درون         مقابل توضيحات مرتبط با آن در قسمت  "B "شماره هر گروه در قسمت   5
  

------------------------------A-----------------------------------                        -------B -------  
  حشرات – 1.                                    شود يم، آبسنگ تشكيل آنهاكه از تجمع اسكلت آهكي  ها مهره يبگروهي از ) الف 
  تنان نرم – 2.                                                                      پا دارند 6ترين گروه بندپايان هستند كه  فراوان) ب 
  خارپوستان – 3.                     كند بدني نرم و بدون حلقه دارند و در بيشتر آنها بخشي به نام صدف از بدن حفاظت مي) ج 
  ها اسفنج – 4         .                                                         و زير پوست آنها خارهايي وجود دارددر سطح بدن ) د 
  ها مرجان – 5                                                                                                                            

1  

  . در زندگي ما را بنويسيد ،ي حشراتها دهيفادو مورد از   6
5/0  

  . ها را بنويسيد سه مورد از آن ويژگي. يي دارندها يژگيوپرندگان براي اينكه بتوانند پرواز كنند،   7
75/0  

  . مثال بنويسيد صورت بهبراي هريك از موارد زير نام گياه مناسب آن را   8
  : ....................................................        لپه تكگياهي ) الف
  : ............................................. گياهي با مخروط نر و ماده) ب

5/0  

  .ويسيدبن طييمح ستيزاهميت براي هر يك از موارد زير يك   9
  .....................................................................................: گرگ و يوزپلنگ) الف 
  : .............................................................................................كفتار و شغال) ب 
  .....................................: .........................هاي زاگرس سنجاب ايراني جنگل) ج 

75/0  
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